

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму доктора філософії (PhD)

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

222 «Медицина»

У Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбувається навчання аспірантів PhD за освітньо-науковою програмою (ОНП) за спеціальністю 222 «Медицина». Дана програма регламентує ряд теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, які необхідні не тільки для генерації нових наукових ідей та проведення наукової роботи, але і для розв'язання комплексних проблем у медицині. Тому вважаємо, що підготовка конкурентноспроможного на ринку праці фахівця вищої кваліфікації нового покоління, здатного не тільки формулювати та ефективно вирішувати комплексні наукові проблеми, але і актуальні виклики практичної охорони здоров'я, на сьогоднішній день є вкрай потрібною.

Реалізація даного завдання досягається поданою в програмі стрункою системою викладання та оцінювання знань. Для реалізації ОНП наявний відповідний ресурс – високий рівень професорсько-викладацького складу та достатнє матеріально-технічне забезпечення ЛНМУ імені Данилі Галицького. Обов'язкові та вибіркові компоненти програми відповідають наявному ресурсу. Освітньо-наукова програма має логічний виклад, у ній визначені цілі, завдання, зміст. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП, відображають актуальні для медичної науки і практики теми, які вдало інтегруються у вітчизняний й міжнародний дослідницький та освітній простір, практичну охорону здоров'я. Доктор філософії може працювати у закладах охорони здоров'я, науково-дослідних інститутах і галузевих установах різних відомств, виконуючи професійні функції відповідно до посадових обов'язків.

Зважаючи на вищезазначене, вважаємо, що ОНП підготовки докторів філософії у ЛНМУ імені Данила Галицького за спеціальністю 222 «Медицина» є актуальною, відповідає суспільним проблемам та передбачає для здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії можливості здійснення наукової і практичної діяльності у різних секторах галузі охорони здоров'я.

Рецензент

Директор КНП ЛОР

«Львівський обласний клінічний
діагностичний центр»



Р.М.Пукаляк